MHoroBapumaHTHbIE
nnaHNMeTpudecKkne 3agadu.
B3aMMHOE pacrnorio)XeHne uryp



OKpPY>XHOCTb

Bo MHOrmMx 3agayax BCTpeyaeTca OKPY>XHOCTb,
Kacarulaacda CTOpoH yrna. HanomMHum, 4yTto B
9TOM cryJae:

. LIeHTp OKpYy>KHOCTM NEXUT Ha BuccekTpuce
yrna LN



OKpPY>XHOCTb

. OTpeskun, coegnHaoLmne
TOYKM KacaHUs C LUEHTPOM
OKPY>XHOCTWN, ABNAIOTCH ee
pagnycamun u
nepneHanKynsapHbl K
CTOpPOHaM yrna




. PaccTtogHuga ot

OKpPY>XHOCTb

BEPLUWHbI yrna go
TOYEK KacaHus
PaBHbI




OKpPY>XHOCTb

. Yron KAM + Yron KOM = 180°




3agaHune Ne1

OKpY>XHOCTb C LUeHTpoM D KacaeTtcsa CTOpoH yrina A B
Toukax F u E. Pagnyc okpyxHoctu paseH 7. AD = 25.
Hanaute FE.




3agaHune Ne2

K okpyxHocTu ¢ ueHTpom O nposeneHa cekywaa AO u
KacaTtenbHaga AB. PacctogaHune oT A 0O TOYKM KacaHUS
paBHa 40, B A
paccTosaHune ot ao D pasHo 20.

Hangute pagnyc OKpy>KHOCTMW.




3agaHne Ne3

K oKpy>XHOCTU C LeHTpoM B Touke O npoBeaeHbl
kacatenbHaa AB u cekywaa AO. 8

Hangute pagunyc ~_
OKPY>XXHOCTW, eCcnu D
AB= 12 cm, AO= 13 cm. ‘



3agaHune Ned

Uepes Touky A, nexallyro BHE OKPY>XHOCTU, NPOBEAEHD
aBe npsmble. OgHa npsaMaga KacaeTCcs OKPYXXHOCTU B TOYKE
K. dpyrasa npsamaga nepecekaeTt OKpYy>XHOCTb B Toukax B u C,
npnyem AB= 2, AC= 8. Hangute AK.



